

notulen MR vergadering 13 november 16:30 uur

Aanwezig: Gerrit de Wit, Johanneke Zwiers, Marcia van Wanrooij, Beatrix Storm, Robert Sant, Hans Smidt, Nash Eshuis

1. Opening en vaststellen agenda
2. Notulen vorige keer
3. Verplichting van beide klassieke talen in 4 gymnasium, brief zoals die verstuurd is.
4. Begroting, Dennis Booms geeft op de vergadering een toelichting.
5. Taalbeleid
6. Anti-Pestprotocol
7. Dyscalculiebeleid
8. Statuten medezeggenschapsraad
9. W.v.t.t.k.
10. Rondvraag
11. Sluiting

1. Agenda, vastgesteld
2. Notulen, vastgesteld
3. Klassieke talen
De schoolleiding heeft de brief ontvangen en gaat zich beraden. We wachten af waar de schoolleiding mee komt. Achteraf hadden we beter eerst met de sectie kunnen bespreken.
4. Begroting
Dennis komt de begroting toelichten.
We beslissen volgende vergadering
5. Taalbeleid
Is een training voor iedereen is nodig? Sommige (nieuwe) collega's hebben al een training gevolgd. Standaard lesbezoeken door de taalcoördinator zullen mede om deze reden niet nodig zijn. Taalverzorging bij toetsen en NLA's is dat nodig als het bij examen het niet meetelt? We stemmen niet in met de huidige aanvraag. Met aanpassingen op deze punten stemmen we in met het taalbeleid.
6. Antipestprotocol
We stemmen in
7. Dyscalculie
Goed dat er beleid komt maar het zal lastig zijn om een goed protocol te maken we zijn benieuwd hoe dat gaat.
We stemmen in

Voor de punten Taalbeleid, Anti-pestprotocol en Dyscalculie-beleid geldt dat we de financiële implicaties niet hebben meegewogen, wat eigenlijk wel zou moeten omdat het nog niet

